
Mikkelin kaupunki 

Kysely varhaiskasvatuksen työntekijöille 

Vastausaika 9.2.-25.2.2022  

Raportti 

Yksikkö, jossa työskentelet 

Vastaukset % 

Emolan päiväkoti (moduli 1) 6 2.3% 

Esikoulu Pesäpuu (moduli 2) 4 1.6% 

Huuhkajat (moduli 2) 4 1.6% 

Kaarisillan päiväkoti (moduli 
1) 

9 3.5% 

Kalevankankaan päiväkoti 
(moduli 1) 

23 9.0% 

Kattilansillan päiväkoti (moduli 
3) 

15 5.9% 

Kilikello päiväkoti (moduli 3) 1 0.4% 

Launialan päiväkoti (moduli 2) 4 1.6% 

Lähemäen lastentalo (moduli 
2) 

16 6.3% 

Naisvuoren päiväkoti (moduli 
1) 

25 9.8% 

Norpanhovin päiväkoti (moduli 
3) 

9 3.5% 

Nuppulan päiväkoti (moduli 1) 3 1.2% 

Omppu-ryhmis (moduli 2) 5 2.0% 

Oravanpesän päiväkoti 
(moduli 2) 

3 1.2% 

Orikon Helmi päiväkoti 
(moduli 4) 

6 2.3% 

Otavan päiväkoti (moduli 4) 16 6.3% 

Peipposet-ryhmis (moduli 2) 2 0.8% 

Peitsarin päiväkoti (moduli 2) 20 7.8% 
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Rantakylän päiväkoti (moduli 
4) 

13 5.1% 

Perhepäivähoito, hoitajana 
omassa kodissa 

0 0.0% 

Ristiinan päiväkoti (moduli 3) 12 4.7% 

Sairilan esiopetus (moduli 2) 1 0.4% 

Saksalan päiväkoti (moduli 2) 2 0.8% 

Sannan päiväkoti 13 5.1% 

Silvastin päiväkoti (moduli 3) 5 2.0% 

Tikanpellon päiväkoti (moduli 
2) 

6 2.3% 

Torppa, Rantakylän pk-ryhmät 
(moduli 4) 

1 0.4% 

Tuukkalan päiväkoti (moduli 
3) 

3 1.2% 

Vaahteramäki-ryhmis + 
varahoito (moduli 4) 

2 0.8% 

Valkosenmäen päiväkoti 
(moduli 4) 

4 1.6% 

Vilttihattu vuoropäiväkoti 
(moduli 3) 

15 5.9% 

Vastaajan tehtävänimike 

  

 Vastaukset % 

avustaja, 
erityisvarhaiskasvatus 

4 1.6% 

avustaja, perustehtävä 
varhaiskasvatuksessa 

8 3.3% 

kiertävä 
lastenhoitaja/resurssilastenhoi
taja 

5 2.0% 

varhaiskasvatuksen 
erityisopettaja 

4 1.6% 

varhaiskasvatuksen 
lastenhoitaja 

103 42.2% 

varhaiskasvatuksen opettaja 101 41.4% 



varhaiskasvatuksen 
sosionomi 

4 1.6% 

valto, varhaiskasvatuksen 
vastaava opettaja 

8 3.3% 

perhepäivähoitaja, ryhmis 7 2.9% 

perhepäivähoitaja, kotona 
toimiva 

0 0.0% 

 

Yksikkömme johtamiskäytännöt edistävät varhaiskasvatus- ja esiopetussuunnitelmien 

toteutumista 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 2 0.9% 

2=Jokseenkin eri mieltä 12 5.3% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 31 13.6% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 99 43.4% 

5=Täysin samaa mieltä 84 36.8% 

  



Olemme yhdessä miettineet ryhmämme kaikelle toiminnalle pedagogiset perusteet 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 2 0.9% 

2=Jokseenkin eri mieltä 19 8.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 18 8.1% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 111 50.0% 

5=Täysin samaa mieltä 72 32.4% 

 

Kehityksen ja oppimisen tuki on yksikössämme järjestetty siten, että vasuja voidaan 

toteuttaa 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   



 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 1 0.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 9 4.1% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 15 6.9% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 113 51.8% 

5=Täysin samaa mieltä 80 36.7% 

Vaatimukset varhaiskasvatus- ja esiopetussuunnitelmien toteuttamiseksi ovat liian 

suuret osaamiseeni nähden 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 64 30.6% 

2=Jokseenkin eri mieltä 91 43.5% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 29 13.9% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 23 11.0% 

5=Täysin samaa mieltä 2 1.0% 

  



Ryhmämme käytössä on riittävästi varhaiskasvatuksen erityisopettajan osaamista 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 27 12.8% 

2=Jokseenkin eri mieltä 52 24.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 30 14.2% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 66 31.3% 

5=Täysin samaa mieltä 36 17.1% 

  



Ryhmässämme on osaamista, jotta voimme tarjota kehityksen ja oppimisen tukea 

tarpeen ilmetessä 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 1 0.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 13 6.2% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 21 10.0% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 113 54.1% 

5=Täysin samaa mieltä 61 29.2% 

Ryhmässämme annettu tuki vastaa lapsen tarpeita 

  

1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   



  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 2 1.0% 

2=Jokseenkin eri mieltä 16 7.7% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 28 13.4% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 116 55.5% 

5=Täysin samaa mieltä 47 22.5% 

Ryhmässämme on riittävää osaamista suomi toisena kielenä (S2-) opetukseen 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 9 4.4% 

2=Jokseenkin eri mieltä 34 16.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 77 37.6% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 65 31.7% 

5=Täysin samaa mieltä 20 9.8% 

 

 



 

Tiedän, mistä saan lisätietoa ja tukea S2-opetukseen 

  

 Kyllä  

 

 En tiedä  

 

  
 Vastaukset % 

Kyllä 168 81.6% 

En tiedä 38 18.4% 

Tarvitsen täydennyskoulutusta S2-opetuksen seuraavista osa-alueista 

  

 kielitaidon arviointiin  
 

 kielitietoiseen 
opetukseen   

 kielitietoisen 
oppimisympäristön 

luomiseen   

 havainnoinnin 
dokumentointiin   

 en tarvitse 
täydennyskoulutusta, 
sillä hallitsen ao. osa-

alueet  
 

  
 Vastaukset % 

kielitaidon arviointiin 56 29.2% 

kielitietoiseen opetukseen 61 31.8% 

kielitietoisen 
oppimisympäristön luomiseen 

40 20.8% 



havainnoinnin dokumentointiin 15 7.8% 

en tarvitse 
täydennyskoulutusta, sillä 
hallitsen ao. osa-alueet 

20 10.4% 

Tunnen Kielipeda -työkalun sekä sen eri osa-alueet (eli havainnoinnin (kielitaidon 

arvionnin), dokumentoinnin ja oppimisympäristön pedagogisen osaamisen arviointi)  

  

 Kyllä  

 

 En tiedä  

 

  
 Vastaukset % 

Kyllä 45 23.0% 

En tiedä 151 77.0% 

Olemme rakentaneet ja muunnelleet oppimisympäristöjä yhdessä lasten kanssa 

säännöllisesti 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 8 4.0% 



2=Jokseenkin eri mieltä 39 19.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 36 18.1% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 96 48.2% 

5=Täysin samaa mieltä 20 10.1% 

Vastaamme kaikkien lasten aloitteisiin ja tarpeisiin sensitiivisesti 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 1 0.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 10 5.1% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 17 8.6% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 117 59.1% 

5=Täysin samaa mieltä 53 26.8% 

  



Ryhmässämme on vahva yhteenkuuluvuuden tunne ja myönteinen ilmapiiri 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 3 1.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 12 6.1% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 14 7.1% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 89 45.2% 

5=Täysin samaa mieltä 79 40.1% 

Ryhmässämme havainnoidaan lasten leikkiä ja sitä dokumentoidaan 

suunnitelmallisesti 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   



  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 2 1.0% 

2=Jokseenkin eri mieltä 26 13.1% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 34 17.2% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 98 49.5% 

5=Täysin samaa mieltä 38 19.2% 

Ryhmässämme käytetään pedagogista dokumentointia suunnittelun ja arvioinnin 

välineenä 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 2 1.0% 

2=Jokseenkin eri mieltä 19 9.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 32 16.2% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 106 53.8% 

5=Täysin samaa mieltä 38 19.3% 

  



Työyhteisömme vuorovaikutus henkilöstön kesken on kannustava 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 5 2.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 11 5.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 28 14.1% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 89 44.9% 

5=Täysin samaa mieltä 65 32.8% 

Osaamiseni riittää sähköisten oppimisympäristöissä työskentelyyn lasten kanssa  

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   



  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 1 0.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 31 15.6% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 37 18.6% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 89 44.7% 

5=Täysin samaa mieltä 41 20.6% 

Osaan käyttää teamsiä (tai vastaavaa) vuorovaikutuksen välineenä työkavereiden, 

vanhempien sekä yhteistyökumppaneiden kanssa 

  

 1= Täysin eri mieltä  
 

 2=Jokseenkin eri 
mieltä   

 3=Ei samaa eikä eri 
mieltä   

 4=Jokseenkin samaa 
mieltä   

 5=Täysin samaa 
mieltä   

  
 Vastaukset % 

1= Täysin eri mieltä 3 1.5% 

2=Jokseenkin eri mieltä 5 2.5% 

3=Ei samaa eikä eri mieltä 16 8.0% 

4=Jokseenkin samaa mieltä 89 44.7% 

5=Täysin samaa mieltä 86 43.2% 

  



 

 


